

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni  
kalendar  
(21. II. – 28. II. 2016.g.)

	Katedra sv. Petra	
	Polikarp	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Novalić Saša i ob. Karakaš 2. Na nakanu SiM za Brodan de Loran i Bugarski Ljubica 3. Za zahvalu
Sri, 24.	Modest, Goran	
	07.00	Na nakanu – samostan
Čet, 25.	Donat, Sebastijan	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1.ob. Reiman Marija i ob. Šulo2. Ob. Šulentić Ignac i ob. Madaruh Vlasta 3. ob. Leskovar Tereza i Miško i ob. Kolačko 5. Petar Bartol Kelava
	Sandra, Branimir	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Karlo Ringel2. Ob. Vostrel Mira i ob. Krejči 3. Duše u čistilištu 4. Vidović Ljubica i Petar i ob. Lagundžić 5. Ob. Bene Josip, Ivan, ob. Loucki i ob. Šmit 6. Vlč. Mirko Valjak, ss. Izabela i Mira Vostrel 7. Ob. Štefanac Mato Filak Biljana i Đuran Stjepan
Sub, 27.	Donat, Gabrijel	
	18.00	Luka Marković
Ned, 28.	<b>3. KORIZMENA NEDJELJA</b>	
	08.30	Franjo, Mirko i Marija Takač
	09.45	Petolas Jelica, Ivan, Barica i Danica - VZ
	11.00	<b>Župno Euharistijsko slavlje</b>

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

**1. Korizma je vrijeme u kojem se kršćani na posebni način pripremaju za spomen Isusove muke i uskrsnuća i kroz 40 dana sudjeluju u duhovnoj pripravi za Uskrs. Duhovna priprava**

**se sastoji od posta, pokore i dobrih djela, molitve i čitanja Biblije.**  
**2. Kroz korizmu ću svaki tjedan u suradnji s domaćinima prisustvovati molitvi s obiteljima koje se povežu u molitvenu zajednicu. Zato se javite koji bi htjeli na taj način moliti.**  
**3. Korizmeno je vrijeme vrijeme kada razmatramo muku Kristovu i kada molimo križni put. Križni put će biti u četvrtak u 17.30 u VZ, a u petak u 17.30 i nedjelju u 8.00 u GP.**  
**4. U utorak će biti euharistijsko klanjanje u 17.15.**  
**5. U četvrtak u 19 u CiK-u biti će predstavljanje knjige o žrtvama 2. Svejskog rata. Dodite.**  
**6. Ovo je tjedan solidarnosti s Crkvom u BiH. Zato će sljedeće nedjelje milostinja ići za tu nakanu.**  
**7. Vrijeme je da se počine ozbiljno pripremati za sakramente pričesti i krizme. Zato molim sve kandidate da redovito dolaze na vjeronauk i na sv. Mise nedjeljom jer je to priprava za duhovni rast u vjeri.**  
**8. Zahvaljujem na svakom Vašem daru za obnovu ili izgradnju naših crkava. Radovi na sv. Josipu nastavljaju se na proljeće, a za zvona smo još dužni 4.500 kuna.**  
**9. U godini Božanskog milosrđa Potrudimo se i iskoristimo ovo sveto vrijeme da što više dobijemo milosnih darova koji će biti na pomoć nama i našim obiteljima.**  
**10. Ovaj petak u 18.30 u župnoj dvorani započinje zaručnički tečaj pa lijepo molim one koji se žele vjenčati ove godine da mi se jave. Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!**

# 2. KORIZMENA NEDJELJA

Godina V. – broj 13  
21. veljače 2016.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI  
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO  
POLJE I SVIH SVETIH – V.  
I M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 – 921



Vječni Oče, pogledaj Svoji dobrodušnim očima na izabrano stado u Tvojem vinogradu. Na duše svećenika i redovničkih osoba i daruj im snagu Tvojeg Blagoslova. Osjećajem srca Tvoga Sina, u kojem su spašeni, podari im snagu Tvojeg svijetla da bi mogli drugima prethoditi na putu spasenja, da bi zajednički pjevali dovijeka hvalu Tvojem neiscrpivom milosrđu. AMEN.

Isus me poziva na bezuvjetnu ljubav i praštanje. To je nadasve za moje dobro, a on mi u tome pomaže jer čovjek se sam po svojoj naravi ne može izdignuti iznad onog ljudskoga. Ako i uspije provesti u djelo zlatno pravilo- "Kako želite da ljudi vama čine, tako činite i vi njima" - koje je temelj svim religijama, daleko je dospio, ali više od toga ne može. Sve što je više dar je od Boga, plod čovjekove suradnje s Božjom milošću. Često mi je ljubav prema neprijateljima kamen spoticanja jer je ispravno ne shvaćam. Prečesto ljubav poistovjećujem s osjećajima, emocijama. **Isus ne govori o osjećajima, nego o stavu i djelima. Za razliku od osjećaja, kojima čovjek ne može uvijek upravljati (i za koje ne snosi moralnu odgovornost), djela su u domeni volje, što znači da na njih mogu utjecati svojom slobodnom voljom, svojim slobodnim izborom. Iskrena odluka da nekome oprostim otvara put Božjoj milosti koja liječi rane zadobivene uvredom i pomaže mi da uistinu i iz srca oprostim.**

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (Post 15, 5 – 12. 17 - 18)

*Čitanje Knjige Postanka*

Izvede ga van i reče: "Pogledaj na nebo i zvijezde prebroj ako ih možeš prebrojiti." A onda dodade: "Toliko će biti tvoje potomstvo." Abram povjerova Jahvi, i on mu to uračuna u pravednost. Tada mu on reče: "Ja sam Jahve koji sam te odveo iz Ura Kaldejskoga da ti predam ovu zemlju u posjed." A on odvrati: "Gospodine moj, Jahve, kako ću ja doznati da ću je zaposjesti?" Odgovori mu: "Prinesi mi junicu od tri godine, kozu od tri godine, ovna od tri godine, jednu glicu i jednog golubića." Sve mu to donese, rasiječe na pole i metnu sve pole jednu prema drugoj; ptica nije rasijecao. Ptice grabežljivice obarale se na leševe, ali ih je Abram rastjerivao. Kad je sunce bilo pri zalazu, dubok san obuzme Abrama, a onda se na nj spusti gust mrak pun jeze. Kad je sunce zašlo i pao gust mrak, pojavi se zadimljen žeravnjak i goruća zublja te produ između onih dijelova. Toga je dana Jahve sklopio Savez s Abramom rekavši: "Potomstvu tvojemu dajem zemlju ovu od Rijeke u Egiptu do Velike rijeke, rijeke Eufrata: Riječ Gospodnja.

Ps. Gospodin mi je svjetlost i spasenje

**Drugo čitanje:** (Fil 3, 17 – 4,1)

*Čitanje poslanice sv. Pavla apostola Filipljanima*

Braćo! Nasljedovateli moji budite i promatrajte one koji žive po uzoru koji imate u nama. Jer često sam vam govorio, a sada i plaćući govorim: mnogi žive kao neprijatelji križa Kristova. I vršetak im je propast, bog im je trbuh, slava u sramoti - jer misle na zemaljsko. Naša je pak domovina na nebesima, odakle iščekujemo Spasitelja, Gospodina našega Isusa Krista:

snagom kojom ima moć sve sebi podložiti on će preobraziti ovo naše bijedno tijelo i suobličiti ga tijelu svomu slavnomu. Stoga, braćo moja ljubljena i željkovana, radosti moja i vijenče moj, tako - čvrsto stojte u Gospodinu. Riječ Gospodnja!

**Evandjelje:** ( Lk 9, 28 - 36)

*Čitanje svetog Evanđelja po Luki*

Isus povede sa sobom Petra, Ivana i Jakova te uzide na goru da se pomoli. I dok se molio, izgled mu se lica izmijeni, a odjeća sjajem zablista. I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u slavi i razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što se doskora imao ispuniti u Jeruzalemu. No Petra i njegove drugove bijaše svladao san. Kad se probudiše, ugledaše njegovu slavu i dva čovjeka koji stajahu uza nj. I dok su oni odlazili od njega, reče Petar Isusu: "Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji." Nije znao što govori. Dok je on to govorio, pojavi se oblak i zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se prestrašiše. A glas se začu iz oblaka: "Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!" I upravo kad se začu glas, osta Isus sam. Oni su šutjeli i nikomu onih dana nisu kazivali što su vidjeli. Riječ Gospodnja!

Ima tragova koji putove preobrazuju u domove. Ugledaš li ih, tvoj korak postaje laganiji, hod opušteniji. Nije čak nužno vidjeti ih. Dovoljno je znati da je netko čiju prisutnost osjećaš u duši, netko koga s ljubavlju pamtiš, tim putem prolazio. I već te put ne dijeli od cilja

kojemu si se uputio. Ima tragova koji govore, koji, i bez tvoga znanja, razgovaraju s tvojom dušom. Njihova te rječitost krijepi, liječi ti rane na koje si pristao čim si se zaputio. Jer ne budu li tvoje noge izranjene, duša potresena, nisi upoznao svoj put. Nisi dotakao tragove za tebe ostavljene. Za tobom neće ostati tragovi koji bi, kada tome dode vrijeme, mogli udomiti nekoga tko za tobom ide. Ima tragova koji su istodobno i put i dom. Ako se na putu kojim ideš zaustaviš, nisi ih razumio. Oni svjedoče o hodu koji traje, o hodu povjerenom mnogima, znanima i neznanima. O hodu koji valja nastaviti i samotani i obeshrabren i preko svake mjere iskušavan. Jer on jača one koji su mu vjerni i nadahnjuje one koji za njima idu. Ima tragova sazdanih od ljubavi. Sto su neugledniji, to su pouzdaniji. Oni umiju očuvati putove i za neslućena vremena i za ljude ranjena srca. Za ljude ljubavljvu ranjena i obodrena srca. Svakome tragu sazdanom od ljubavi odazvat će se netko tko će svoj odraz prepoznati u njemu I dodati mu duše. I svjetlo se neće odijeliti od prašine na putu. Vatra u ognjištu ljudskoga doma neće utrnuti. Ni ti nemoj uskratiti svoj korak.

**Tjedan zajedništva i solidarnosti sa Crkvom u BiH od 21. – 28. 2. 2016.**

**Dragi vjernici, ove godine tijekom drugoga korizmenog tjedna, a na osobit način na 3. nedjelju korizme, želimo izraziti svoju blizinu s braćom i sestrama u Bosni i Hercegovini. Danas će-mo u duhu i molitvi, kao i materijalnim darom, misliti na druge, onako kako nas poziva sv. Pavao u geslu ovogodišnje akcije. Budimo jedni drugima oslonac! Ostvarujemo zajedništvo s Bogom primajući Njegovu ljubav i blagoslov u vlasti-tim životima! Uzvratimo Gospodinu djelima ljubavi koja pokazujemo braći i sestrama – onima koji su nam blizu i oni-ma koji su nam daleko! Neka nam naši bližnji, Crkva i ljudi u Bosni i Hercegovini, ne budu daleki! Korizma ispunjena dobrim djelima neka nas vodi do ovogodišnjeg i vječnog Uskrsa!**

Josip Mrzljak, predsjednik Hrvatskog Caritasa

**JA SE KAJEM BOŽE MILI  
OD SVAKOGA GRIJEHA  
MOGA, MOJE SRCE  
GORKO CVILI, JER  
UVRIJEDIH TEBE BOGA!**